
da imamo Slovenci prav, ako trdimo, da libe
ralni nemec druga ne misli v narodnem oziru, 
kakor nas Slovence poteptati, ponemčiti, uničiti. 
C. k. namestnik je trdil , ka se on drži gesla: 
„gleiches Recht fur Alle" in si prizadeva „bei
den Nationen gerecht zu sein". Pristavil je, 
ka v narodnej borbi mnogo pozabi, ka so v Av
striji, kar meri na one, ki čez avstrijske meje 
škilijo in „puntarske" zastave razobešajo. — 
Kranjski deželni zbor zgubil je odličnega po
slanca; g. vitez Schneid je nagloma umrl. — 
Hrvatski sabor zboruje v Zagrebu; Starčeviča 
je narod navdušeno pozdravljal, ko se je v zbor
nico peljal; za bana madjaronskega se še zme
nil ni. 

Vnanje države. Evropa uživa mir. To 
je res. Vendar drag je. Rimsko cesarstvo je 
imelo 450.000 vojakov in dosta je bilo; sedaj 
pa štejemo v Evropi okolo 5—6 milijonov ljudij 
pod puško, za katere davkeplačilci na leto 
plačujemo več tisoč milijonov goldinarjev'. 
Državniki prizadevajo si, temu v okom priti 
pa nič ne opravijo. — Ruski car vrnol se je 
iz Varšave domov v Petersburg; v Kijevu so 
dijaki profesorje pretepli, enega ubili in sedaj 
je 120 dijakov pod ključ djanih, vseučilišče pa 
zaprto; ruski razkolniški škofje so imeli shod 
ter sklenoli plačo duhovnikom, ki so vsi ožen
jeni, povišati. — Nemški cesar je pri manev
rih zopet s konja p a l ; škofe je k mizi povabil 
pa niso hoteli priti, ker še kolonskega nadškofa 
ni prozval iz prognanstva: sploh v "VVestphalnu 
in ob Rheinu so katoličani na pruskega cesarja 
silno hudi, in ga tudi niso nikder slovesno 
sprejemali. — Kolera na Italijanskem pobere 
vsaki dan po 200 ljudij. — Angleži so v Egiptu 
gotpodje ter naenkrat ustavili izplačevanje 
obrestij za stare dolgove egiptovske. Vsled 
tega so francoski, italijanski in nemški kapi
talisti silno jezni, ki imajo največ dolžnih pi
sem egiptovskih. — Francosko brodovje pobri
salo je kitajske ladje z morja in kitajski trgovci 
trpijo neizmerno škodo. 

Avstri jske dežele. Cesar je bil ta teden na 
Vogerskem in slovesno odprl novi državni zbor 
v Budimpešti. V prestolncm govoru naznanil 
je, ka živimo v miru s vsemi sosedi. Vsled 
tega pričakujejo nekateri, ka bodo sploh šte
vilo vojakov pod puško stoječih zmanjšali, Za
tem se je cesar vrnil domov na Dunaj. — V 
deželnem zboru štajerskem se kmetom in Slo
vencem slabo godi, meščanje in liberalci imajo 
večino glasov in delajo postave le sebi v ko
rist. Tako so sklenoli, da bodo zavarovalnice mo
rale 2 % dohodkov za požarne straže oddati. 
No, požarne straže imajo večjidel le mesta in 
trgi, vesnice redko, a k stroškom bodo vsi za
varovani doplačevali. Tudi so sklenoli v Gradci 
staviti velikansko palačo za tehnikarje, drugo 
leto doplačamo davkeplačilci 150.000 fl. Za 
Dravski most pri Ormoži so dovolili 6000 fl. 
Slovenski poslanci dr. Dominknš, M. Vošnjak 
so se pritožili, zakaj Slovence na Štajerskem 
povsod zatirajo, čeravno je dr. Dominkuš go
voril jako pohlevno, razdraženi so bili vsi libe
ralci in posebno Hakelberg in Schniderer pa 
graški Schreiner so s svojim napuhom kazali 

Politični ogled. 


